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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
TMABHU AWIENOBU / GLAVNI DUELOVI / FO ALKATRESZEK / PIEZAS PRINCIPALES

EN
1. Motor

2. End hook

3. Stop bracket
4. Steel cable
5. Pulley hook
6. Controller

SR

1. Motop

2. Kpajra Kyka

3. Hocau 3aycraB/baya
4. YennuHu Kabn

5. Kyka 3a 6n10Kuuy

6. KoHTponep

1. Motép

2. Avw yavtiog

3. Bpayiovag

4. Juppoatdoxowo

5. FavtZog tpoxaAiag
6. XelpLotrplo eAéyxou

HR

1. Motor

2. Kuka na kraju

3. Drzac za zaustavljanje
4. Celi¢na zica

5. Kuka za remenicu

6. Kontroler

EL

1. Motore

2. Gancio'terminale

3. Staffa di arresto

4. Cavo inacciaio

5. Gancio della puleggia
6. Controller

HU

1. Motor

2. Véghorog

3. Utkéz8konzol
4. Acélkdbel

5. Csiga horog
6. Vezérl6

BG

1. MoTtop

2. KpaeH Kyka

3. CnupayHa ckoba
4. CromaHeH Kaben
5. Kyka 3a ponka

6. KoHTponep

ES

1. Motor

2. Gancho de extremo
3. Soporte de tope

4. Cable de acero

5. Gancho de polea

6. Controlador
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Read the instructions Wear protective gloves Wear safety footwear
Risk of electric shock Keep bystanders at a safe Do not expose the unit
distance away from the work area to rain or moisture
SAFETY INSTRUCTIONS

instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to

@ Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
property. Store the'manual in a safe place for future reference.

General safety rules

Your sockets must complyswith the'safety,rules. In case your sockets are not suitable,they should be
checked by a skilled electrician. Your socket plug must absolutely be grounded and your electric system
must be supplied with a magneto, cut-out/safety'device. When the machine is running unsupervised be
careful that children cannot reach it,DQ NOT pull the electric cable to disconnect the plug. The machine
shall be protected from frost and low temperatures. In case the machine cannot hoist a load, do not keep
pressing the hoisting push-button: this means'that the load.exceeds the machine maximum capacity.
The machine shall not be disassembled when running or connected to power. The machine shall not
be operated when it is raining or during storm cenditions«DO NOT stand under hoisted weights. Before
starting to work with the machine,make sure thatithe steel cablevis correctly winded around the reel
and the pitch is equal to the cable diameter, carefully ebserve'for example.Fig. 1, page 3, where A = Not
advised, B = Not Advised, C = Correct.

A OBSERVE THE MAXIMUM LOAD INDICATED ON THE HOIST, NOT THAT ON THE HOOK!

Leave at least three turns of cable around the reel,so that the cable‘connection is not under stress. In
order to avoid any danger,do not wind more than 15 mt of cable around the reel. In case the steel cable is
worn out, it must be replaced only with a cable of same features manufactured by our company. It can be
found at all authorized service shops. Before starting to work, check that all switches are in good operating
condition. In case the hoist stops during the lowering of a load, it is normal that the load goes down a few
centimetres more than expected because of inertia.

ATTENTION! THE HOIST ELECTRIC MOTOR IS NOT SUPPLIED WITH ANY OVERLOAD CUT-OUT (TO AVOID
AN UNEXPECTED AND UNWANTED RE-START). THEREFORE IF YOU ARE UNABLE TO HOIST A LOAD DO
NOT INSIST & LET THE MOTOR COOL DOWN.

INSTALLATION

The hoist (Standard Version) is provided with a specially designed bracket system which allows to
hold pipes box (see Fig. 2, page 3).

Check that socket features (voltage, frequency) correspond to those indicated on the machine plate; then,
you can insert the plug. In case a cable extension is needed, it is absolutely important to respect the table’s
data (Extension length - Cable section = Up to 20 m use 1,6 mm , 20 - 50 m use 2,5 mm cable diameter).
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TECHNICAL DATA

[EN]

Model BPA2000 BPA4012 BPA6000
Nominal Voltage 230V 230V 230V
Frequency 50 Hz 50Hz 50 Hz
Nominal power input 480 Watt 950 Watt 1200 Watt

Lifting capacity

100 kg / 12 m (single wire)
200 kg / 6 m (double wire)

200 kg/ 12 m (single wire)
400 kg /6 m (double wire)

300 kg/ 18 m (single wire)
600 kg / 9 m (double wire)

Lifting velocity 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min)
Wire length/ diameter 12m/4 mm 12m/4 mm 18m/4 mm
Emergency Switch Yes Yes Yes
Therman prevention Yes Yes Yes
Protection rating (IP) 54 54 54
Weight 9,5 kg 13 kg 15 kg
Includes Support set Support set Support set
MAINTENANCE

Periodically CHECK that the steelcable isdn good\conditions. CHECK that the screws which are securing
the brackets and the reduction gearare'well.tightened. CHECK THE CONDITION AND TIGHTENING OF THE
NUTS securing the steel cable clamps."Periodically CHECK that the motor stop switch and push button
switch remain in good operating conditionuIfthe wire.isworn, replace it (refer to Fig. 3, page 3).

A OBSERVE THE MAXIMUM LOAD INDICATED ON.THE HOIST,NOT THAT ON THE HOOK!

Leave at least three turns of cable around the reel,so that the cable connection is not under stress. To
avoid any danger,do not wind more than 15 m of cable around the reel. In case'the steel cable is worn out,
it must be replaced only with a cable of same features manufactured by our company. It can be found at all
authorized service shops. Before starting the work, check that switches arefin good operating condition. In
case the hoist stops during the lowering of a load, it is normal that the‘load goes down a few centimetres
more than expected because of inertia.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic
equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that
have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility.
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SIMBOLI

ipm 1
A 4

Leggi le istruzioni Indossare guanti protettivi Indossare calzature di sicurezza

Q

Rischio di scossa elettrica Tenere le persone non coinvolte a una Non esporre 'unita alla
distanza di sicurezza dall’area di lavoro pioggia o all'umidita

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

delle avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all’'unita, lesioni fisiche e/o danni

@ Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare in futuro.

Norme generali di'sicurezza

Le prese devono essere conformi alle'norme di sicurezza. Se le prese non sono adeguate, devono essere
controllate da un elettricista‘qualificato. La spina deve essere assolutamente dotata di messa a terra e
I'impianto elettrico deve essere, provvistohdi un dispositivo di sicurezza con interruttore magnetico.
Quando la macchina & in funzione senzasupervisione, assicurarsi che i bambini non possano raggiungerla.
NON tirare il cavo elettrico per scollegare la spina.4La macchina deve essere protetta dal gelo e dalle basse
temperature. Se la macchina non riesce,a sollevare un‘carico, non continuare a premere il pulsante di
sollevamento: cio significa che il carico supera'la capacita,massima della macchina. La macchina non deve
essere smontata quando e in funzione o collegata all’alimentazione.

La macchina non deve essere utilizzata in caso di pioggia o.durante‘condizioni di tempesta. NON sostare
sotto i pesi sollevati. Prima di iniziare a lavorare comla-macchina, assicurarsi che il cavo d’acciaio sia avvolto
correttamente sulla bobina e che il passo sia uguale al diametro del cavo, osservare attentamente ad

esempio la Fig. 1, pag. 3 dove A = Non consigliato, B = Non censigliato, C'= Corretto.
A RISPETTARE IL CARICO MASSIMO INDICATO SUL PARANCO;/NON QUELLO SUL GANCIO!

Lasciare almeno tre giri di cavo intorno alla bobina, in modo che il collegamento del cavo non sia sottoposto
a sollecitazioni. Per evitare qualsiasi pericolo, non avvolgere pil di 15 metri‘di cavo intorno alla bobina. In
caso di usura del cavo in acciaio, esso deve essere sostituito solo con un cavo delle stesse caratteristiche
prodotto dalla nostra azienda. E possibile trovarlo presso tutti i centri di assistenza autorizzati. Prima di
iniziare a lavorare, verificare che tutti gli interruttori siano in buone condizioni di funzionamento. Se il
paranco si ferma durante I'abbassamento di un carico, & normale che il carico scenda di qualche centimetro
in piu del previsto a causa dell’inerzia.

ATTENZIONE! IL MOTORE ELETTRICO DEL PARANCO NON E DOTATO DI ALCUN DISPOSITIVO DI
INTERCETTAZIONE DEL SOVRACCARICO (PER EVITARE UN RIAVVIO IMPREVISTO E INDESIDERATO). QUINDI,
SE NON SI E IN GRADO DI SOLLEVARE UN CARICO, NON INSISTERE E LASCIARE RAFFREDDARE IL MOTORE.

INSTALLAZIONE

Il paranco (versione standard) & dotato di un sistema di staffe appositamente progettato che
consente di sostenere la scatola dei tubi (vedere Fig. 2, pagina 3).

Verificare che le caratteristiche della presa (tensione, frequenza) corrispondano a quelle indicate sulla
targhetta della macchina; quindi, & possibile inserire la spina. Nel caso in cui sia necessaria una prolunga, &
assolutamente importante rispettare i dati riportati nella tabella (Lunghezza di prolunga - Sezione del cavo
= fino a 20 m utilizzare 1,6 mm, da 20 a 50 m utilizzare 2,5 mm di diametro).
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DATI TECNICI

Modello BPA2000 BPA4012 BPA6000
Tensione nominale 230V 230V 230V
Frequenza 50 Hz 50Hz 50 Hz
Potenza nominale 480 Watt 950 Watt 1200 Watt

Capacita di sollevamento

100 kg / 12 m (singolo filo)
200 kg / 6 m (doppio filo)

200 kg/ 12 m (singolo filo)
400 kg /6 m (doppio filo)

300 kg/ 18 m (singolo filo)
600 kg / 9 m (doppio filo)

Velocita di sollevamento

10/ 5 (m/min)

10/ 5 (m/min)

10/ 5 (m/min)

Lunghezza/diametro

del cavo 12m/4mm 12m/4 mm 18m/4mm
Interruttore di emergenza Si Si Si
Prevenzione termica Si Si Si
Classe di protezione (IP) 54 54 54

Peso 9,5 kg 13 kg 15 kg
Include Set di supporto Set di supporto Set di supporto
MANUTENZIONE

CONTROLLARE periodicamente chetil eavo d’acciaiossia in buone condizioni. VERIFICARE che le viti che
fissano le staffe e il riduttore siano beniserrate. CONTROLLARE LE CONDIZIONI E IL SERRAGGIO DEI DADI
che fissano i morsetti del cavo d’acciaio. CONTROLLARE periodicamente che I'interruttore di arresto del
motore e l'interruttore a pulsante rimanganosin‘buone condizioni di funzionamento. Se il filo & usurato,
sostituiscilo (fare riferimento alla Fig. 3, pag 3).

A RISPETTARE IL CARICO MASSIMO INDICATO SUL PARANCO, NON QUELLO SUL GANCIO!

Lasciare almeno tre giri di cavo intorno alla bobina, in modo che il'collegamento,del cavo non sia sottoposto
a sollecitazioni. Per evitare qualsiasi pericolo, non avvolgere piu di 15 metri di‘cavo intorno alla bobina. In
caso di usura del cavo in acciaio, esso deve essere sostituito solo con un cave'delle stesse caratteristiche
prodotto dalla nostra azienda. E possibile trovarlo presso tutti i centrivdidssistenza autorizzati. Prima di
iniziare il lavoro, verificare che gli interruttori siano in buone condizioni di funzionamento. Nel caso in cui il
paranco si arresti durante I'abbassamento di un carico, &€ normale che il carico scenda di alcuni centimetri
in piu del previsto a causa dell’inerzia.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, il dispositivo deve essere consegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza. | componenti in plastica del dispositivo sono contrassegnati in base al loro materiale, il che
rende possibile la rimozione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’'UE

Non smaltire i dispositivi elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, i dispositivi
elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e consegnati a un
impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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AlaBdote TG 0dnyieg Dopéote yavtia mpootaciag Dopéote unodnpata acdaieiog
Kivéuvog nAektpikol KpaTAoTe TouG MapLOTANEVOUG Mnv ekBETE TO UNXAvNUa
TIAYHOTOG oe aodpain andotacn O€ VEPO 1) uypasia
OAHTIEZ AZDANOYZ XPHZHZ

Nposldonoinon: AlaBAcTe MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TIPLV Ao Th Xprion. H un tipnon

@ TWV MPOELSOMOLACEWV KOl TWV 08NYLWV UITOPEL va TtPOKaAEGEL {TNULAL GTH CUOKEUN),
CWHATIKO TPAUHATIOUO Kat/f VAKA Inpd. DUAGte To eyxeLpidilo o aodaléq Hépog
yta peAAovtikr avadopd.

Fevikég 0dnyieg

OL mpileg oog MPETEL Vo CUPHOPPWVOVTALWE TOUG Kavoveg acdalelag. Z& mepintwon mou ot mpileg
oag Sev elvat KatdAnAeg, mpémet va eleyxBouv amd e€eldikeupévo nAektpoldyo. H mpila cog mpémnet
va gival omwodnmote YELWHEVN KOUTO RAEKTPLKO cUoTnUa TpEMeL va eival epodlacuévo pe Sidtagn
aodaleiag. Otav o pnxavnua Aertoupyel xwpic etiBAeln, mpooéfte wote Ta masLd va LNV Kiopouvv va
1o ptdcouv. MHN tpaBdte 1o NAekTpLkd KaAWS L0 YL VL atooUVEECETE TO BUOUA. TO UNXAVN O TIPETIEL VOL
TipootateVETAL Ao TOV TAYETO KAl TLG XARNAEGOEPPOKPAGIES. Z€ TIEPIMTTWON TTOU TO UNXAVN A Sev pumopel
va avupwoel éva doprtio, Hnv ouvexileTe Vol MOTOEETO Koup.ni avuPwong: autd onuaivel OtL to dpoptio
unspBawsL w™m usvtom wKavoTnTa TOU unxavnpcxroq To unxavnua Sev npsnst va anoouvapuo)\ovetrm
otav )\eltoupvsL 1 elval ouvedepévo pe v r[apoxn psuum‘oq To unxavnua Sev mpérmel va Aettoupyet
otav Bpéxel n Katd tn Stdpkela katalyidag. MHN otékeote katw amd avupwpéva Bapn. Mpw Eekwvroete
val pYAEOTE UE TO pnxavnua, BeBatwbeite 6t to YaAUBSWo kaAwSLe elval cwoTtd TUALYHEVO yUpw amd
Tov KUAWSpO Kat OTL To BApa gival (0o pe tn SLAUETPE. ToU KaAwSioUy [TapatnproTe TPOOEKTIKE, Yo
napddetypa, to 2x. 1, oel. 3 dmou A = Asv cuviotatal (ANABQOS), B = Aey cuviotdtat (AAGOS), C = 2Q3TO.

A THPEITE TO METIZTO ®OPTIO NOY ANATPADETAI 2TO,NMAAATKO,
OXI AYTO NOY ANATPADETAI ZTON FANTZO!

Adriote TOUAGXLOTOV TPELS OTPODEG KaAWSiou yUpw armod To KAPOoUAL, 1oL WoTe n oUVEeon Tou KaAwdiou
va unv givat und tdon. MNa va anoduyete onolovdnmote kivduvo, unv Tuliyete meplocdtepa amod 15
HETpa KaAwSIov YUpw artod to KapoUAL. e epintwaon mou to XaAUBSwo KahwbLo sivat pBapuévo, mpénet
Vo avTikataotaBel povo pe KoOAwSLo (Blwv XapakTtnpLloTkwy. Mptv EeKVAOETE Thv epyacia, eAéyéte OtL
OMoL oL SLaKoTTEG AELTOUPYOUV CWOTA. 2€ MEPIMTWON TOU TO TIOAGYKO OTOUATHOEL KATA T SLApKELX TNG
KaBodou evog doptiou, gival puclohoyikd to Goptio va KATEREL HEPLKA EKATOOTA TTEPLOCOTEPO ATO TO
QVOUEVOUEVO AOYW TNG adpAveLag.

MPOZOXH! O HAEKTPIKOZ KINHTHPAZ TOY NAAATKOY AEN NEPINAMBANEI AIAKONTH YNEPOOPTQZHE
(F1A NA AMTODEYXOEI MIA ANAMENOMENH KAI ANEMIOYMHTH EMNANEKKINHZH). EAN AEN MMOPEITE
NA ANYWQZETE TO ®OPTIO, MHN EMIMENETE & A®HZTE TON KINHTHPA NA KPYQZEI.

ErKATAZTAZH

H turtikr) €k6001n TOU UNXOVHLOTOG CUVOSEVETAL OO Ta amapaitnTa e§apTiaTa ya Tn cUvEednh
Tou og Bpayiova (ZX. 2, o€A. 3).

BePawwbeite OTL TO XAUPAKTNPLOTIKA TNG TAPOXNG NAEKTPLKOU PeUpATOC (TAon - ouxvotnta) UE tnv
omoia B CUVEECETE TO UNXAVNUA QVTLOTOLOUV OE QUTA TIOU avaypadovtal otV €TLKETA TEXVIKWV
XQPOKTNPLOTIKWY Tou. Luvbéate to Pig Tpododoaciag otnv mpila (2€ mMepimTwon EMEKTACNG TOU TUAMATOG
koAwbiov, TOTE: yla eméktaon €wg kat 20 m xpnotpomnoliote SLapuetpo Kohwdiov 1,6 mm, ywa 20 -50 m
Xpnotponotiote SLAUeTpo kaAwdiou 2,5 mm).
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého BPA2000 BPA4012 BPA6000
OvopaoTikr tdon 230V 230V 230V
Suxvotnta 50 Hz 50Hz 50 Hz
OvopaoTLkA LoXUg 480 Watt 950 Watt 1200 Watt
100kg /12 m 200 kg/ 12 m 300 kg/ 18 m
oo VO bwo (novo kaAwdLo) (novo kaAwdLo) (novo kaAwsLo)
n ne 200kg /6 m 400 kg /6 m 600kg /9 m
(6O kKaAwSL0) (6O kKaAWSL0) (6UT\6 KoAWSL0)
Taxutnta avopwong 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min)
MI’]KOC/AL(IHSTPOC 12m/4mm 12m/4mm 18m /4 mm
Kohwdiou
ALoEKonrnc EKTAKTNG Nat Nat Nt
avaykng
I'Ipocu?(cta Nat Nat Noat
umepBépuavong
Babuog npootaoiag (IP) 54 54 54
Bdpog 9,5 kg 13 kg 15 kg
Mepappdvet ZeT oTAPLENG Jet otipéng Jet otipéng
2YNTHPHZH

EAéyxete MePLOSIKA TO CUPUATOOXOWO Kat TNV AELtoupylki Tou katdotacn. EAéyéte otL oL Bideg mou
OTEPEWVOUV TOUG PBpaxioveg kat To pnxavhpo eival KoAd obypéves. EAEyETe TG OUVORKEG Kal Tn
OTEPEWON TWV OTEAEXWV TIOU OTEPEWVOLV TOUG BPWKTHPECXOAIBS VWY KaAwSiwv. EAEyXeTE MEPLOSIKA TO
Slakdmtn mavong Aettoupyiag Tou HOTEP Kot To SLaKOTET TIou dEpel to.kopfio eAéyxou OTL Bplokovtal oe
KaAn katdotaon Aettoupyiag. Edv to kaAwdio éxel dBapel, avtkataotiote to (mapddelypa 2x. 3, oel. 3).

MPOZOXH! THPEITE THN TIMH METIZTHZ IKANOTHTAZ ANYWQ3XHZ [10Y ANATPAQETAI
ZTO MNAAATKO KAI OXI THN TIMH NMOY ANATPAQETAI XTON FANTZO.

AdroTe TOUNAYLOTOV TPELG OTPODEG CUPHATOOXOWOU YUpw OO ToV KUAWEPOD, £€TOL WOTE TO onpeio
oUVEEGNG TOU CUPHATOCKOWOU va Unv S€xetal peyan tdon (Suvaun ava povada emudadvelag). Ma va
anoduyete KABe kivbuvo, unv emtpénete va TUALXBoUv mdvw ard 15 PéETpa cUPUATOOKOWO YUpW amd
ToV KUAWSPO. & TEPIMTWON TOU TO CUPUATOOKOWO eival GpBapuévo, mMPEMEL va avtikataotabel povo
HUE TO QVTIOTOL(O CUPUATOCKOLWVO TOU KOTAOKELQOTH. ETKOwwvrote PE TO €§0UCLOSOTNUEVO TUAMA
avToAakTikwy. Mpv §eKVhoeTe TIG epyaoieg, eAéyEte OTL oL SlakomTeg Bplokovtal o€ KAk Aeltoupykn
katdotaon. Katd to téhog tng kataBiBaong kat tng Stakomig Aettoupyiog tou aAdykou, EVEEXETAL TO
doptio va kwvnBel Alya EKATOOTA EPAV TOU AVAUEVOUEVOU OKOUN AOYwW TNG adpAveLlag.

ANOPPIWH 2TO NEPIBAAAON

Mpokelpévou va armodpeuxBolv INULEG KATA TN HeTadopd, N CUCKEUT TIPETEL Vo TapaSiSeTaL o€ 0TEPEQ
ouokevooia. H ouokevacio kKaBwg Kat n povada Kol ta efapthpata €ival KOTOOKEUAOUEVA OO
QVOKUKAWGLUA UALKA KAl urtopoUv va anoppltdBolv avardywe. To MAAOTIKA £E0PTAKATA TNG CUCKEUNG
dépouv orjpavon avaloya pe To UALKO Toug, yeyovdg mou kablotd Suvatr thv amopdkpuvon Gltkwv
1pog to teptBAAov Kal Stadopomotnévwy Aoyw Twv SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

MnvV TETATE TIG NAEKTIKEG CUOKEVEG Mall LLE TOL OLKLOKA amoppippata!

SOpdwva pe v Eupwmaikh O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBANTa NAEKTPLKOU Kl

nAektpovikoU e€omAopol kal thv ebappoyr] TG cUpdwva pe tnv €Bvikr vopobeoia, ot

NAEKTPIKEG CUOKEUEG TIOU €X0UV TACEL 0TO TENOG TNG {WIG TOUG TIPEMEL va. GUAAEyoVTOL
| XWPLOTA KalL VoL ETLOTPEDOVTAL OE La TIEPLBOAAOVTIKA CUKPBATH EYKATACTOON OVAKUKAWGNG.
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MpoyeTeTe MHCTPYKUMUTE HoceTe 3aWmTHM pbKaBULym HoceTe 3awmTtHO obnekno
OnacHOCT OT TOKOB yaap [lpbiKTe CTPaHWYHUTE LA Ha He u3naraiite ycTpoiictBoto
6e30mMacHo pascrosHue ot Ha AbXA4 UM Brara
paboTHaTa 30Ha

MHCTPYKLNWN 3A BE3OMACHOCT

MpepynpexkaeHue: MpouyeTeTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo
Ha NpeaynpeXXAeHUATa U MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeAe A0 NoBpefa Ha YCTPOMCTBOTO,
$u3Mueckn HapaHABaHUA U/ManM umyliecTBeHU wWeTU. CbXpaHABailiTe PbKOBOACTBOTO Ha
CUTypHO MACTO 3a 6beLlia cnpaBka.

06wy npaBuna 3a 6e3onacHocT

BalumTe KOHTaKTU TpAbBa A3 OTroBapAT Ha,NpaswusiaTa 3a 6e30nacHOCT. B cayyait Ye BalLMTE KOHTAKTU
He ca noaxoasaly, Te Tpabsawga Bbaat NpoBepeHn OT KBaNMPULMPAH ENEKTPOTEXHUK. BalLMAT KOHTAKT
TpAbBa Aa O6bae 33a4b/KUTENHO, 3a3eMEH,Ja efleKTpuYecKkaTa BM cuctema TpabBa aa 6bae cHabpeHa ¢
MarHMTHO npeanasHo ycTpoicTeoy, Koraro maluvkata pabot 6e3 Hags3op, BHUMAaBaTe geuaTta Aa He
moraT ga A gocturHat. HE abpnaiite esfiekTpudeckus kabesn, 3a ga nssagute wencena. MawmvHarta Tpabsa
Aa 6bae 3aWwmTeHa oT 3ampb3BaHe U HUCKU TeMiepaTypu. B cayyail ye malwmvHaTa He MoKe Aa NoBaurHe
TOBap, He NPOAbL/NKABaWTe Aa HAaTUCKaTe ‘ByTOHa 3a NoBAWUraHe: TOBa O3Ha4YaBa, Ye TOBapbT HaABMLLABA
MaKCMMaNHWA KanauuTeT Ha malumHaTa. MawmnHata He Tpsabgea'ga ce pasrnobssa, Korato pabotn uam e
CBbp3aHa KbM e/leKTpo3axpaHBaHeTo. MalwuvHaTa He TpAbBa A4a,ce'M3n013Ba, KOraTo Basv AbXKA UAW NpU
6ypHM meTeoponornyHu ycnosua. HE cToiiTe nog, nosgurHatv Texeerw. Mpeau aa 3anovHete pabota ¢
MaluMHaTa, yBepeTe ce, Ye CTOMAHEHOTO BbKe e NPaBUIHO HaBUTO'QKOAO MaKapaTa U CTbMNKaTa e paBHa
Ha AMameTbpa Ha BbXXeTo, BHUMaTeNHO Habntoaasalite Hanpumep ¢ur. 1)ctpaHuua 3, kbaeto A = He ce
npenopbysa, b = He ce npenopbysa, B = [pasuaHo.

A CMA3BAMTE MAKCUMAJTHOTO HATOBAPBAHE, MOCOYEHO HA TOAEMHUKA, A HE TOBA HA KYKATA!

OcTaBeTe NoHe TpW HaBMBKM Kaben OKO0 MakapaTa, 3a Aa He Ce,HaToBapea'kabenHara Bpb3Ka. 3a Aa
nsberHeTte OMacHoOCT, He HaBMBalTe noseve OT 15 M Kaben oKoso0 MaKapara. B ciydait ye CTOMaHeHUAT
Kaben e n3HoceH, Toi TpabBa Aa 6ble 3aMeHeH Camo C Kabesl CbC CbLUNATE XapaKTepPUCTUKM, Npon3BeaeH
OT Hawata KomnaHus. Toit Moxe Aa 6ble HaMepeH BbB BCUUKM OTOPU3MPAHM CEPBU3HM LIEHTPOBE.
Mpeau pa 3ano4yHeTe paboTa, NpoBepeTe 4a/iM BCUYKM NPEBKAOYBATENN ca B 06PO pabOTHO CbCTOAHME.
B cnydait Ye NOAEMHMKBT Crpe Mo BpeMe Ha CrycKaHe Ha ToBap, € HOPMa/IHO TOBapbT [a ce ChycHe ¢
HAKOJIKO CaHTUMETpPa noseve OT O4aKBaHOTO NMopaau nHepumaAaTta.

BHUMAHME! ENEKTPUYECKMAT MOTOP HA MOABLPXKAYA HE E CHABAEH C MPEAMNASUTEN 3A
MPEPABAHE (3A OA CE U3BEFTHE HEOYAKBAHO U HEXENIAHO MPE3AMYCKAHE). 3ATOBA, AKO HE
MOXETE AA NOABPATE TEXECTTA, HE HACTOIBAMTE U OCTABETE MOTOPA [1A CE OXNIAMN.

WHCTAJIUPAHE

MofeMHWMKbT (cTaHAapTHa Bepcus) e cHabAeH CbC CneLuantHo NpoekTupaHa cuctema ot ckobu,
KOATO NO3BO/IABA Aa Ce 3a4bPXKAT TPBOHU KyTUM BUK dUT. 2, cTpaHMLa 3).

MpoBepeTe Aa/IM XapaKTEPUCTUKUTE HA KOHTAKTA (HanNpexXeHWe, YecToTa) CbOTBETCTBAT Ha MOCOYEHUTE Ha
TabenKarta Ha MallMHaTa; C/Ief TOBa MOXETe [,a BKAoUMTE Lencena. B ciydait e e Heo6XxoamMMo yabaxuTen
Ha Kabena, e abCoNOTHO BaXKHO [ia Ce CNa3BaT AaHHUTe B TabauuaTa, (JbaxuHa Ha yabaxkuTens - CeueHune
Ha Kabena = [lo 20 m usnonssainTe 1,6 mm, 20 -50 m n3nonssaiTe 2,5 mm gruameTrsbp).
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TEXHUYECKU OAHHU

Mogen BPA2000 BPA4012 BPA6000

HanpexeHne 230V 230V 230V

YecroTa 50 Hz 50Hz 50 Hz

BbTpewHa mowHocT 480 Watt 950 Watt 1200 Watt
100kg /12 m 200 kg/ 12 m 300 kg/ 18 m

Kanayurer Ha (eaMHUYEeH NPOBOAHMK) (eaMHUYEH NPOBOAHMK) (e4MHMYEH NPOBOAHMK)

nosaurave 200kg/6m 400 kg /6 m 600kg/9m

(&BOEH NPOBOAHMK)

(&BOEH NPOBOAHMK)

(aBOEH NPOBOAHMK)

CKOpOCT Ha noBAauraHe 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min)
Aenia/ auameTsp Ha 12m/4 mm 12m/4mm 18m/4mm
kabena

ABapuiieH npekbcBay JiE] Ja JiE]
MpepoTtepataBaHe Ha

TEPMUYHU NOBPEAU Aa Aa s

CreneH Ha 3awwmra (IP) 54 54 54

Terno 9,5kg 13 kg 15kg
Bkntousa KomnnekT 3a moHTax KomnieKT 3a MOHTaX KomnieKT 3a MOHTaX
NOAAPBHKKA

NepuoanyHo NMPOBEPABAMTE panu cTomaHeHOTO Bbike'e B f06po cbeTosHue. NMPOBEPABANTE panu
BUHTOBETE, KOWUTO 3aKpensaT ckobuTe 1 peayKTopa, ca AobpesaterHatn. MIPOBEPABAMTE CbCTOAHUETO
M 3ACTEFAHETO HA TAMKMUTE, KouTo 3aKpenBsaT CKOBMTEN HA\ CTOMAHEHOTO BbXe. [lepuoanyHo
NMPOBEPABAMTE aanu npekbcaysT Ha ABuraTena u.6yToHAUAT NpeksCaady ca B 106po paboTHO CheToAHMe.
AKO NPOBOAHUKDBT € U3HOCEH, 3aMeHeTe ro (BUKTe ur. 3, CTpaHuua 3).

é CMA3BANTE MAKCUMA/IHOTO HATOBAPBAHE; NOCOYEHO HA MOAEMHUKA, A HE TOBA HA
KYKATA!

OcraBeTe noHe Tpu 0BMKONKM Kabes OKOIo MakapaTa, 3a Aa He.Cé HaToBapea KabenHaTa Bpb3Ka. 3a Aa
n3berHete OnacHoOCT, He HaBuBaiTe nosede oT 15 m Kaben okonowwmakaparta.s/B ciydyait ye cTomaHeHUAT
Kaben e M3HoceH, Tol TpsAbBa Aa 6bae 3aMeHeH Camo € Kabes CbC ChbluyTe XapaKTePUCTUKK, NPOU3BeaeH
OT HalwaTa KomnaHus. Toll moxe Aa 6bae HamepeH BbB BCUYKM OTOPU3MPaHM CepBU3HM LieHTpose. Mpeaun
[a 3ano4HeTe paboTa, NpoBepeTe Aa/sv NPEBK/IOYBATENUTE Ca B A06PO paboTHO cbCTosAHME. B ciydai
ye NOAEMHMKDBT Crpe Mo BPeme Ha CMyCKaHeTo Ha ToBap, € HOPMasiHO TOBApbT Aa Ce CMyCHE C HAKO/MKO
CaHTMMeTpa rnoseye OT OYaKBAHOTO MOPAAM MHepLUATa.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAHE

3a fa ce usberHat noBpeav Npy TpaHCNOPTUPaHE, YCTPOICTBOTO TPA6Ba Aa Ce [0CTaBy B 34paBa OMaKoBKa.
OnaKoBKaTa, KaKTO W YCTPOMCTBOTO M aKcecoapuTe, ca M3paboTeHW OT peuuKAMPYeMU maTepuann u
moraT Aa 6b4aT CbOTBETHO M3XBbp/eHW. [11acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha YCTPOMCTBOTO Ca MapKMpaHu
crnopes MmaTepuana, oT KOWTO ca M3paboTeHU, KOETO NpaBK Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO HAa EKOIOTUYHU U
andepeHUMpaHn Nopaay HalMuHUTe CbOPbKEHMA 33 CbbUupaHe.

Camo 3a cTpaHu ot EC

He n3xsbpnaiTe eneKkTpuYeckn ycTpoiicTea 3aeHo ¢ 6UToBM oTnaabLm!

B cvotBetcTBMe c EBponeiickata aupektuBa 2002/96/EO OTHOCHO oOTmagbuumTe OT
€/1eKTPUYECKO U eNleKTPOHHO obopyaBaHe M HEeWHOTO npuiaraHe B CbOTBETCTBME
C HaALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/NCTBO, ENeKTPUYECKUTE YCTPOWCTBA, YMITO KMUBOT €
M3TeKkbsl, TPA6Ba Aa ce cbbMpaT pasaesHoO U Aa ce BPbLLAT B EKONIOTMYHO CbBMECTUMO
CbOPbKEHME 33 peLuKAnpaHe.

[
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CUMBOJ/IN
/ I
A4
MpoyunTajTe ynyTcTea Hocute 3aWTUTHE pyKasuue Hocute 3awtutHy obyhy
Pu3uK of, enekTpuyHor yaapa [pKuTe NponasHuKe Ha CUTYPHO] He usnaxute ypehaj
YAa/beHOCT 04, paZHOr NpocTopa [a naja Kuia uam snara
YNYTCTBA 3A BE3BEAHOCT

ynosoperba 1 ynyTcraBa Moxe gosectu go owrtehera ypehaja, renecHux nospega n/

@ Ynosopere: [Max/bMBO npouuTajTe ynyTtctBo npe ynotpebe. HenowTtoBarbe
UAu maTepujanHedutere. YyBsajTe ynyTcTBO Ha CUrypHOM mecty 3a 6yayhy ynotpeby.

OnwTa npasuna 6esbeaHocTu

Bale npuK/bYyYHMLM MOpajy BUTK y-ekNafly ca npaBuanma 6e3begHOCTU. YKONMKO BalUM MPUK/bYYHULM
HWUCY MorogHu, Tpeba MX MPOBEPUTU CTPyYaH eneKTpuyap. Bal npuk/byyak mopa 6utM obasesHo
Yy3eMJ/bEH, @ Ball eNeKTPUYHU CUCTemMopa bUTK onpem/beH MarHeTHUM 3alTUTHUKOM. Kaga maluunHa
pagu 6e3 Hagsopa, nasuTe 4a Aela Heamory ga Ao ke gonpy. HE BYUMUTE enektpuunu kabn ga bucre
MCK/bYYMAN MpPUK/bYYaK. MallnHa mopa BUTK 3aluTnheHa of mpasa M HUCKWUX TemnepaTtypa. YKOAUKO
MalUMHA He MOXe [a NoAurHe TepeT, He HacTaB/bajTe Aa NpuUTUCKaTe AyrMme 3a NoAm3atbe: TO 3Hauu Aa
TepeT nNpenasy MakCMManHW KanauuteT MalnHe!

MalunHa ce He cme pacTaB/baTh 0K paau UAK AOK jé NPUK/byYEHA Ha M3BOP Hanajaktba. MawwuHa ce He
CMe KOpPUCTUTM KaZa nafa Kuwa uan Tokom onyjHux ycaesa. HE ctejte ncnog noamrHytmx terosa. lMpe
noyeTka paZa ca MalLMHOM, YBEPUTE Ce A4a je YeAU4HM Kaba NnpaBvAHO HaBujeH oKo bybrba v Aa je Kopak
HaBMWjatba jefiHaK NPeYHUKY Kabna; naxk/bMBO Nornesajte, HaMpvmep, carKy 1 Ha cTpaHuum 3, rae A =
Huje npenopy4/bneo, B = HMje npenopyusbnso, C = ucnpasHoO.

A MowrTyjte makcumanHo ontepeherbe HasHaueHo Ha AU3ANNLM, a HE OHO Ha KPIOKy!

OcTaBuTe Hajmarbe TpM omoTaja Kabna oko Bybrba Kako Be3a Kabna He 6u/buna nog Hanpesarbem. [Ja
6ucte nsbernn 60 KaKBy ONACHOCT, He HaBwjajTe BuWe oA 15 m Kaba,0Ko By6Ha. YKOAUKO je YenuyHu
Kabn UCTPOLLEH, MOpa Ce 3aMeHUTU Camo Kabliom ca UCTUM KapaKTepUCTMKama Koju nMpou3BoaM Halla
KomnaHwuja. Moxe ce Hahu y cBum osnawheHUm cepBrcHUM paarbama. pe noyeTka pasa nposepuTe
[a N cy CBM NPEKMAAYM Y UCNPABHOM PaiHOM CTakby. YKOAMKO Ce AM3anuLa 3ayCcTaBu TOKOM CNyLiTaka
TepeTa, HOPMasHO je fa ce TepeT 360r UHepLMje CNyCTU HEKOIMKO LieHTUMETapa BULLE Of, O4EKMBAHOT.

MAXHA! ENEKTPUYHU MOTOP BU/IJABE HE JO/1A3U CA NMPEFPY3HUM OTK/bYYUBAYEM (AA BU CE
M3BEMNO0 HENPEABMANUBO U HEOYEKUBAHO NMOHOBHO NOKPETAHSE). 360r TOIA, AKO HE MOXETE
OA NOJUTHETE TEPET, HE UHCUCTUPAJTE U JONYCTUTE MOTOPY LA CE OXNIAQWN.

UHcTanaumja

Bunnyap (ctaHzapaHa Bep3uja) ucnopyuyje ce ca nocebHo AM3ajHUPaHUM CUCTEMOM HOCaua Koju
omoryhaBa fa KyTuja 3a LeBu (BMAM CMKY 2, cTpaHuua 3).

MpoBepuTe Aa AW KapaKTEPUCTMKE NPUK/bYYKa (HanoH, dpeKBeHLMja) oAroBapajy OHMMa HaBeAEHUM Ha
nnoumum ypehaja; 3atum mokeTe ybauuTn BULKY. YKONMKO je noTpebaH NpoayKHW Kabn, anconyTHo je
BAXKHO MOLITOBATW NogaTke y Tabenu (AyKuHa npoaysKHor kabna — nonpeyHn npecek Kabna = go 20 m
KOPUCTUTU Kabn npedHuKa 1,6 mm, og 20 go 50 M KOPUCTUTU Kabn NpeyHuKa 2,5 mm).
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TEXHWUYKU NOAALMN

Mogaen BPA2000 BPA4012 BPA6000
HomunHanHu HanoH 230V 230V 230V
dpekseHuMja 50 Hz 50X3 50 Hz
Hommraniv yhasim 480 Batn 950 BaTn 1200 BaTn
KanauuteT

. . 300kr/18 m
Kanauwrer noansarea 100 Kr / 12 m (jeaHoskmuHo) | 200 kr / 12 m (jeaHoxmua) (jeaHoMmuHO)

200 Kkr / 6 m (aBOXMYHA)

400 Kr /6 m (aBOXMYHA)

600 Kr / 9 m (4BOXKMYHA)

Bbp3nHa nogusarba

10/ 5 (MuH/MuH)

10/ 5 (MuH/MuH)

10/ 5 (MuH/MKH)

[Lly)KMHa/NpeyYHuK )uue 12m/ 4 mm 12m/ 4 mm 18 M/ 4 mm
Cnyxba 3a XUTHe
WHTEpPBeHUNje Ha Ha Ha
TepmaH npeBeHuUuja Aa Aa Aa
CreneH 3awTuTe (IP) 54 54 54
TexxunHa 9,5 Kr 13 kr 15 kr
YK/byuyje MogprkaH ckyn MoapKaH cryn MoapKaH cryn
OAPXABAHE

MepuoguyHo MPOBEPABAJTE pa uyennyHu kaben Huje owTteheH. MPOBEPABAJTE pa cy Bujuu Koju
npuyspwhyjy Hocaye u peayKuMoHu mersadaobpo. sarerdyti. MPOBEPABAJTE CTAHE U 3ATETHYTOCT
MY®U 3A MPUYBPLURMBAHE KJIMMNCOBAW3A HEANYHU "KABE/. MepuoanyHo MPOBEPABAITE pa
npeKknaay 3a 3aycTaB/batbe MOTOPA U NPUTUCHW MPEKNA4OCTajyy A06POM pagHOM cTakby. AKO je *Kula
UCTpoLeHa, 3ameHuTe je (norneaajre Ca. 3, ctpaHuiya 3).

A I'lom‘ryj're MaKCMManHo onTepehel-be Ha3Ha4yeHO Ha AU3a/ANLUU, A HE'OHO Ha KI'byLIM!

OcTaBuTe Hajmakbe TP oMoTaja Kabna oko bybrba, Tako Aa Be3a kabna He Byae noa HaneTowhy. [a 6bucre
n36ernv 610 KaKkBy OMacHOCT, HEMOjTe HaBMTK BuULe 0g 15 m Kab1a, 0Ko By6Hsa. Y cayyajy Aa je YyenmuHu
Kaben UCTPOLLEH, OH Ce CMe 3aMEHWUTU CamMo KabloM Ca UCTUM KapaKTepucTkama Koju NpousBoam Hala
KomnaHuja. OH ce mose Hahu y cBuUM osnawheHm cepBUCHUM pastrbama. Mpe noveTka paga nposepute
[a NN Cy NPeKMAaun y UCNpaBHOM PafHOM CTakby. YKOIMKO Ce AM3anuua 3aycrtaBu TOKOM CryliTarba
TepeTa, HOPMaHo je Aa ce TepeT 360r MHepLMje CNYCTU HEKOIMKO LIEHTUMETapa BULLE Of, O4EKUBAHOT.

OONATAHKE OTNALA

[a 6u ce usberna owrteherba TOKOM TPAHCMOPTA, anaT Mopa BUTM UCMOPYYEH Y YBPCTOj ambanaxkn. AMbanaska,
Kao v ypehaj 1 Aojaum, Hanpae/beHW Cy Of, MaTepujana Koju ce MOTy PELWKANPATV U MOTy ce OAJiarat y
cKknagy ¢ TMM. MNacTMyHM fenosy anata O3HAYEHM Cy y CKAady ca CBOjUM matepujanom, wro omoryhasa
€KO/OLLKM NPUXBAT/bMBO W PAa3ABOjeHO Of/1ararse 3axBasbyjyhn AOCTYNMHUM 06jeKTMMA 33 MPUKYN/batbe.

Camo 3a 3emsbe EY

He oabalyjTe enekTpuyHe anate 3ajefHO ca KOMyHaNHUM oTnagom!

Y cknagy ca Esponckom ampektieom 2002/96/EC 0 0TNAAHOj €NEKTPUYHO] U €/IEKTPOHCKO]
onpemu 1 HeHOM MPUMEHOM Yy CK/IaZly Ca HaLMOHAIHUM 3aKOHOAABCTBOM, ENEKTPUYHM
anati Koju cy AOCTUIW Kpaj CBOT KMBOTHOI BeKa Mopajy ce nocebHo npuKkyn/bati v
BpahaTy y 06jeKaT 3a peLKNaKY KOjU je eKONOLWKN NPUXBAT/bUB.

[
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SIMBOLI

1 \
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Procitajte upute Nosite zastitne rukavice Nosite sigurnu obudu
Rizik od elektricnog udara Drzite prolaznike na sigurnoj Ne izlazZite uredaj
udaljenosti od radnog podrucja kisi ili vlazi

UPUTE O SIGURNOSTI

i uputa moze rezultirati oStecenjem uredaja, fizickom ozljedom i/ili osteéenjem

@ Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja
imovine. Cuvajte pfiru¢nik na sigurnom mjestu za buducéu referencu.

Opca pravila sigurnosti

Vasi uti¢nici moraju biti u skladu's pravilimassigurnosti. Ako vasi uti¢nici nisu prikladni, trebaju ih provjeriti
kvalificirani elektri¢ar. Vas uticnica mara biti, obavezno uzemljena, a vas elektri¢ni sustav mora biti
opremljen sigurnosnim uredajem zaviskljucivanje. Kada stroj radi bez nadzora, pazite da djeca ne mogu
dodi do njega. NE povladite elektricni kabel.da bistetiskljucili uti¢nicu. Stroj treba zastititi od mraza i niskih
temperatura. Ako stroj ne moze podiciteret, nemojte stalno pritiskati gumb za podizanje: to znaci da teret
premasuje maksimalni kapacitet stroja. Stroj seie smije rastavljati kada radi ili kada je prikljucen na struju.
Stroj se ne smije koristiti kada pada kisa ili tijekom elujnih uvjeta. NE stojte ispod podignutih tereta. Prije
nego Sto pocnete raditi sa strojem, provjerite je li Celi€na Zica ispravno namotana oko koluta i je li razmak
jednak promjeru kabela, paZljivo promatrajte, navprimjersSl.-1, stranica 3 gdje A = Nije preporuceno, B =
Nije preporuceno, C = Ispravno.

A OBRATITE PAZNJU NA MAKSIMALNU OPTERECENOST.INDIKIRANU NAKRAJOLIKU, A NE ONU NA KUKI!

Ostavite najmanje tri okreta kabela oko koluta, kako bi veza kabela‘bila bez napetosti. Kako biste izbjegli
bilo kakvu opasnost, ne namotavajte vise od 15 m kabela oko koluta. U slu€aju da je Celi¢ni kabel istrosen,
mora se zamijeniti samo s kabelom istih karakteristika koji proizvodi'nasa tvrtka. Moze se pronaci u svim
ovlastenim servisnim radnjama. Prije nego Sto pocnete raditi, provjerite da su svi prekidaci u dobrom
radnom stanju. U slucaju da se dizalica zaustavi tijekom spustanja tereta, normalno je da teret padne
nekoliko centimetara viSe od ocekivanog zbog inercije.

PAZNJA! ELEKTRIENI MOTOR ZA PODIZANJE NE DOZVOLJAVA NIKAKVO ISKLIUCIVANIE ZBOG
PREOPTERECENJA (KAKO BI SE 1ZBJEGLA NEOCEKIVANA | NEZELIENA PONOVNA AKTIVACIJA). STOGA,
AKO NE MOZETE PODICI OPTERECENJE, NE INSISTIRAJTE | PUSTITE MOTOR DA SE OHLADI.

INSTALACIIA

Elektri¢ni dizalica (standardna verzija) opremljena je posebno dizajniranim sustavom nosaca koji
omogucuje drzanje cijevi (SI. 2, stranica 3).

Provjerite da znacajek uti¢nice (napon, frekvencija) odgovaraju onima navedenima na plocicsi troja; zatim
mozete umetnuti utikac. U slucaju da je potrebna produzna kabel, apsolutno je vazno postovati podatke
iz tablice (Duljina produZetka - Presjek kabela = Do 20 m koristite 1,6 mm, 20 - 50 m koristite 2,5 mm
promjera, pogledajte).
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TEHNICKI PODACI

Model BPA2000 BPA4012 BPA6000
Nominalni napon 230V 230V 230V
Frekvencija 50 Hz 50Hz 50 Hz
Nominalna snaga ulaza 480 Watt 950 Watt 1200 Watt

Kapacitet podizanja

100 kg / 12 m (jedna Zica)
200 kg / 6 m (dvije Zice)

200 kg/ 12 m (jedna Zica)
400 kg /6 m (dvije Zice)

300 kg/ 18 m (jedna Zica)
600 kg / 9 m (dvije Zice)

Brzina podizanja

10/ 5 (m/min)

10/ 5 (m/min)

10/ 5 (m/min)

Duzina/ promjer Zice 12m /4 mm 12m/4 mm 18 m /4 mm
Hitni prekidac Da Da Da
Preve.r.lcija (')d ba ba Da
pregrijavanja

Zastitna klasa (IP) 54 54 54
Tezina 9,5 kg 13 kg 15 kg
Ukljuéuje Set za podrsku Set za podrsku Set za podrsku
ODRZAVANJE

Periodi¢no PROVJERITE da je ¢elicna zica u dobrom stanju. PROVJERITE da su vijci koji drze nosace i
redukcijski zupcanik dobro zategnuti. PROVJERITE STANJE | ZATEZANJE NUTOVA koji drze stezne kopce
Celicne Zice. Periodicno PROVIJERITE da prekidac za zaustavljanje motora i prekidac za pritiskanje ostanu u
dobrom radnom stanju Ako je Zica istros$ena, zamijenite je (pogledajte SI. 3, stranica 3).

A OBRATITE PAZNJU NA MAKSIMALNU OPTERECENOST INDIKIRANU NA KRAJINICI, A NE NA KUKU!

Ostavite najmanje tri okreta kabela oko koluta, kako bi veza kabela bila bez\napetosti. Da biste izbjegli bilo
kakvu opasnost, ne omotajte vise od 15 m kabela oko kolutanU'slucaju da je'Celicni kabel istrosen, mora
se zamijeniti samo kabelom istih karakteristika koji je proizveden,od strane'nase tvrtke. Moze se pronaci
u svim ovlastenim servisnim radnjama. Prije pocetka rada, provjerite jesu li prekidaci u dobrom radnom
stanju. U slucaju da se dizalica zaustavi tijekom spustanja tereta, normalho je da teret padne nekoliko
centimetara viSe od ocekivanog zbog inercije.

ZBRINJAVANJE OKOLISA

Kako bi se izbjegla osteéenja pri prijevozu, uredaj se mora isporuciti u ¢vrstom pakiranju. Ambalaza te
jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti.
Plasticne komponente uredaja oznaCene su prema materijalu, $to omogucuje uklanjanje ekoloski
prihvatljivih i diferenciranih komponenti zbog raspolozivih objekata za sakupljanje.

Samo za drzave ¢lanice EU-a

Nemojte odlagati elektri¢ne uredaje zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj
opremi i njezinoj provedbi u skladu s nacionalnim pravom, elektricni uredaji koji su
dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se odvojeno prikupljati i vracati u ekoloski
prihvatljivo postrojenje za recikliranje.
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SZIMBOLUMOK

ipm 1
A 4

Olvassa el az utasitasokat Viseljen véddkesztylit Viseljen védécip6t

Q

Aramiités veszélye Tartsa a jarokel6ket biztonsagos Ne tegye ki a készuléket
tavolsagban a munkaterilettdl es6nek vagy nedvességnek

BIZTONSAGI UTASITASOK

és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalodasahoz, személyi sériiléshez és/

vagy anyagi karhoz'vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késGbb
is hozzaférhessen.

@ Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések

Altalanos biztonsagi'szabalyok

A csatlakozoknak meg kell felelnitk a biztonsagi elGirasoknak. Ha a csatlakozdék nem megfelel6ek, azokat
szakképzett villanyszerel&nek kell, ellenériznie. Avcsatlakozd dugaszanak feltétlenil foldeltnek kell lennie,
és az elektromos rendszernek magneses biztonsagisberendezéssel kell rendelkeznie. Ha a gép felligyelet
nélkul mdkodik, Ggyeljen arra, hogy gyermekek ne férhessenek hozza. NE hizza a villanykabelt a dugd
kihtzasdhoz. A gépet fagy és alacsony h6mérséklettsl kell,védeni. Ha a gép nem tudja emelni a terhet, ne
nyomja tovabb az emel6 gombot: ez azt jelenti, hogy:a terhelésimeghaladja a gép maximalis kapacitasat.
A gépet nem szabad szétszerelni, amikor m(kédik vagy dramellatashoz van csatlakoztatva. A gépet nem
szabad esGben vagy viharos idGjaras esetén Gzemeltetni..NE-alljon az emelt sulyok ald. A gép hasznalata
el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy az acélkabel megfeleléen van feltekerve a tarcséra, és a tekercselés
mérete megegyezik a kdbel atmérgjével. Kovesse figyelmesenaz 1. abrat,’3. oldal ahol A = nem ajanlott,
B = nem ajanlott, C = helyes.

A TARTSA BE A EMELOKESZULEKEN JELZETT MAXIMALIS, TERHELEST, NE'A HOROGON JELZETTET!

Hagyjon legalabb harom tekercs kabelt a tekercsen, hogy a kdbelcsatlakozds ne legyen fesziiltség
alatt. A veszély elkeriilése érdekében ne tekerjen 15 méternél tobb kabelt a tekercsre. Ha az acélkdbel
elhasznalddott, azt csak a cégiink altal gyartott, azonos tulajdonsagi kabellel szabad kicserélni. Ez
minden hivatalos szervizben beszerezhetd. A munka megkezdése el6tt ellendrizze, hogy minden kapcsold
megfeleléen miikodik-e. Ha a emel&szerkezet a terhelés leeresztése kdzben ledll, a tehetetlenség miatt
normalis, hogy a terhelés a vartndl néhany centiméterrel tobbet ereszkedik le.

FIGYELEM! A EMELS ELEKTROMOS MOTOR NEM RENDELKEZIK TULTERHELES-KAPCSOLOVAL (A
VARATLAN ES NEM KiVANT UJRAINDULAS ELKERULESE ERDEKEBEN). EZERT HA NEM KEPES EMELNI A
TERHELEST, NE RAGASZKODJON HOZZA, HANEM HAGYJA A MOTORT LEHULNI.

TELEPITES

A horgony (Standard verzid) egy kilonlegesen tervezett konzolrendszerrel van ellatva, amely
lehet6vé teszi a csovek dobozban valé tartasat (2. dbra, 3. oldal).

EllenGrizze, hogy a csatlakozd jellemzéi (feszultség, frekvencia) megfelelnek a gép tabldjan feltntetetteknek;
ezutn csatlakoztathatja a dugt. Ha kbelhosszabbtsra van szksg, rendkvl fontos, hogy betartsa a tdblazat
adatait (Hosszabbitas hossza — kabel szakasz = 20 m-ig 1,6 mm, 20-50 m-ig 2,5 mm kabelatmérg).
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TECHNIKAI ADATOK

Modell BPA2000 BPA4012 BPA6000
Névleges feszlltség 230V 230V 230V
Frekvencia 50 Hz 50Hz 50 Hz
Névieges 480 Watt 950 Watt 1200 Watt

teljesitményfelvétel

Emelési kapacitds

100 kg / 12 m (egyet. drot)
200 kg / 6 m ((két drdt)

200 kg/ 12 m (egyet. drot)
400 kg /6 m ((két drot)

300 kg/ 18 m (egyet. drét)
600 kg / 9 m ((két drot)

Emelési sebesség

10/ 5 (m/min)

10/ 5 (m/min)

10/ 5 (m/min)

Kébel hossza/atméréje 12m /4 mm 12m/4 mm 18m/4 mm
Vészkapcsold Igen Igen Igen
Hévédelem Igen Igen Igen
Védettségi osztély (IP) 54 54 54

Suly 9,5 kg 13 kg 15 kg

Tartalmazza

Tartokészlet

Tartokészlet

Tartokészlet

KARBANTARTAS

Id6szakosan Ellendrizze, hogy a acélkabel jé:allapotban van-e. Ellenérizze, hogy a konzolokat és a redukélo
sebességvaltot rogzitd csavarok jol meg vannak-e huzva. Ellenérizze a csavarok allapotat és meghuzasat,
amelyek a acélkabel bilincseit rogzitik. ldoszakosan Ellendrizze, hogy a motor leallitd kapcsoldja és a
nyomégomb kapcsoldja j6 miikodési dllapotban marad-e Ha a vezeték elhasznalddott, cserélje ki (lasd 3.
abra, 3. oldal).

A FIGYELJE MEG A MAXIMALIS TERHELEST, AMELY-A HALOZATBAN VAN, NE A KAMPON!

Hagyjon legaldbb harom kort a kabelen a tekercsen, hogy akdbelcsatlakozas ne legyen fesziltség alatt.
A veszély elkerllése érdekében ne tekerjen 15 méternél tobb kabelt a tekercsre. Ha a fémsodrony
elhasznalddott, azt csak a céglink altal gyartott, azonos jellemzékkelrendelkezé kabelre szabad cserélni. Ez
minden hivatalos szervizboltban megtalalhaté. Miel6tt elkezdené a munkat; ellenérizze, hogy a kapcsoldk
jo dllapotban vannak-e. Ha a vontaté megall a teher leengedése kdzben, normalis, hogy a teher néhéany
centiméterrel tobbet sillyed, mint varhatd, a tehetetlenség miatt.

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A szdllitds sordn bekovetkezd sériilések elkeriilése érdekében a szerszdmot szilard csomagoldsban kell
széllitani. A csomagolas, valamint a készilék és a tartozékok Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziltek, és ennek
megfelel6en artalmatlanithatdk. A szerszdm mUanyag alkatrészei anyaguknak megfelelen vannak jelolve,
ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre 4ll6 gydijt6helyeken.

Csak EU-orszagokban

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladékba!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szolé 2002/96/EK eurdpai
iranyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelel6en az élettartamuk
végéhez érkezett elektromos szerszamokat kulon kell gy(jteni és koérnyezetbarat
Ujrahasznosito telepre kell visszaszallitani.

BORMANN 17



[ES]

SIMBOLOS
[
|
Lee las instrucciones Utilice guantes de proteccion Lleva calzado de seguridad
Riesgo de descarga eléctrica Mantenga a los transeuntes a una No exponga el aparato
distancia segura a cierta distancia de la a la lluvia o la humedad
zona de trabajo

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

de las advertencias«e instrucciones puede provocar dafios en el aparato, lesiones
fisicas y/o dafios materiales. Guarde el manual en un lugar seguro para poder
consultarlo en’el futuro.

@ Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar el aparato. Elincumplimiento

Normas generales de seguridad

Las tomas de corriente deben cumplir.con las.normas de seguridad. En caso de que las tomas de corriente no
sean adecuadas, deben ser revisadas porin electricista cualificado. El enchufe debe estar obligatoriamente
conectado a tierray la instalacion eléctrica debe estar provista de un dispositivo de seguridad con interruptor
magnético. Cuando la maquina esté en, funcionamiente sin supervision, asegurese de que los nifios no
puedan acceder a ella. NO tire del cable eléctrico para desconectar el enchufe. La maquina debe protegerse
de las heladas y las bajas temperaturas. En‘caso dé que la ‘maquina no pueda elevar una carga, no siga
pulsando el botdn de elevacién: esto significa que la earga supera la‘capacidad maxima de la maquina.

No se debe desmontar la maquina mientras esté en funcionamiento o conectada a la red eléctrica. No
se debe utilizar la maquina cuando llueva o en condiciones de tormenta. NO se coloque debajo de las
cargas suspendidas. Antes de comenzar a trabajar con'la mdquina, asegurese de que el cable de acero esté
correctamente enrollado en el carrete y que el paso sea igualal didmetro'del'cable; observe atentamente,
por ejemplo, la Fig. 1, pagina 3, donde A = No recomendado, B = No recomendado, C = Correcto.

A iRESPETE LA CARGA MAXIMA INDICADA EN EL POLIPASTO, NO LA'DEL'GANCHO!

Deje al menos tres vueltas de cable alrededor del carrete, para que la gonexion del cable no quede
sometida a tensidn. Para evitar cualquier peligro, no enrolle méds de 15‘metros de cable alrededor del
carrete. En caso de que el cable de acero esté desgastado, debe sustituirse Gnicamente por un cable con
las mismas caracteristicas fabricado por nuestra empresa. Se puede encontrar en todos los talleres de
servicio autorizados. Antes de comenzar a trabajar, compruebe que todos los interruptores se encuentren
en buen estado de funcionamiento. En caso de que el polipasto se detenga durante el descenso de una
carga, es normal que la carga baje unos centimetros mas de lo esperado debido a la inercia.

iATENCION! EL MOTOR ELECTRICO DEL POLIPASTO NO DISPONE DE NINGUN DISYUNTOR DE
SOBRECARGA (PARA EVITAR UN REINICIO INESPERADO E INDESEADO). POR LO TANTO, S| NO CONSIGUE
ELEVAR UNA CARGA, NO INSISTA Y DEJE QUE EL MOTOR SE ENFRIE.

INSTALACION

El polipasto (version estandar) esta equipado con un sistema de soportes especialmente disefiado
que permite caja de tuberias (véase la fig. 2, pagina 3).

Comprueba que las caracteristicas de la toma de corriente (voltaje, frecuencia) coincidan con las indicadas en la
placa de caracteristicas de la maquina; a continuacién, puedes enchufar el cable. En caso de que se necesite un
alargador, es fundamental respetar los datos de la tabla (Longitud del alargador - Seccion del cable = hasta 20 m,
utilizar un cable de 1,6 mm de diametro; de 20 a 50 m, utilizar un cable de 2,5 mm de diametro).
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DATOS TECNICOS

Modelo BPA2000 BPA4012 BPA6000
Tensiéon nominal 230V 230V 230V
Frecuencia 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Potencia nominal de 480 vatios 950 vatios 1200 vatios

entrada

Capacidad de elevacion

100 kg / 12 m (cable simple)
200 kg / 6 m (cable doble)

200 kg/12 m (cable simple)
400 kg / 6 m (cable doble)

300 kg/18 m (cable simple)
600 kg / 9 m (cable doble)

Velocidad de elevacion 10/ 5 (m/min) 10/ 5 (m/min) 10 /5 (m/min)
Longitud/didmetro del 12m/4mm 12m/4mm 18m/4mm
cable

Interruptor de emergencia Si Si Si
Prevgnaon de lesiones si si si
térmicas

{ndice de proteccién (IP) 54 54 54

Peso 9,5 kg 13 kg 15kg
Incluye Conjunto deapoyo Conjunto de apoyo Conjunto de apoyo
MANTENIMIENTO

COMPRUEBE periddicamente que el cable'de acéro se'encuentre en buen estado. COMPRUEBE que los
tornillos que fijan los soportes y el engranaje reductor estén bien apretados. COMPRUEBE EL ESTADO Y EL
APRIETE DE LAS TUERCAS que fijan las abrazaderas del cable de acero. COMPRUEBE periédicamente que
el interruptor de parada del motor y el pulsadorise mantengan en buen estado de funcionamiento. Si el
cable esta desgastado, sustitiyalo (consulte la Fig. 3;,pagina 3).

A iRESPETE LA CARGA MAXIMA INDICADA EN EL POLIPASTO, NO LA DEL GANCHO!

Deje al menos tres vueltas de cable alrededor del carrete, ‘para gue la conéxion del cable no quede
sometida a tension. Para evitar cualquier peligro, no enrolle mas'de 15 m‘de cable alrededor del carrete.
En caso de que el cable de acero esté desgastado, debe sustituirse ‘Unicamente por un cable con las
mismas caracteristicas fabricado por nuestra empresa. Se puede encontraren todos los talleres de servicio
autorizados. Antes de comenzar el trabajo, compruebe que los interruptores se encuentren en buen
estado de funcionamiento. En caso de que el polipasto se detenga durante el descenso de una carga, es
normal que la carga baje unos centimetros mas de lo esperado debido a la inercia.

ELIMINACION MEDIOAMBIENTAL

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe enviarse en un embalaje resistente. Tanto el embalaje
como la unidad y los accesorios estan fabricados con materiales reciclables y pueden desecharse de la forma
adecuada. Los componentes plasticos de la herramienta estan marcados seglin su material, lo que permite su
separacion y eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente gracias a los puntos de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE
iNo tire las herramientas eléctricas junto con la basura doméstica!

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos y su transposicion a la legislacién nacional, las herramientas
eléctricas que hayan llegado al final de su vida util deben recogerse de forma selectiva y
entregarse en un centro de reciclaje respetuoso con el medio ambiente.

[ ]
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore gon caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, campresala.manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal'produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con, I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non,conformi.

* O kataokevaotric Slatnpel To Sikalwpa va PayUATOTTOUOEL SEUTEPEUOUBEG QAAQYEG OTO TYESLAOUO TOU TTPOIOVTOG
KoL 0T TEXVIKO XOPOKTNPLOTIKA XWPLG TIPONYOUUEV EL50MOINGN, EKTOG £tV 0L aAAQYEG QUTEG EMNPERTOUY ONUAVTIKA TNV
andéboon kat Aettoupyia ao@dAetag twy mpoidviwv. Ta eéaptiuata moveplypapovtal / anelkovijovtal otig oeAibeg
TOU EYXELPLSIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA 0AG EVOEXETAL VAl aipOROUVIKaL O dAACWLIOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU
KQTAOKEUQTT], JUE TIPOUOLA XAPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL VO UNV EPIA@UBEAVOVTQL GTO TIROIOV TOU UOALG ATTOKTHOATE.

* Mo va SLaopadiotel n ao@dAeia kat n a&lomiotio Tou mPoiovtog KaBwWGKaL N LoXUS TG .Eyyunong 0AeG oL epyaocieg
embL6pOwang, €AEYYoU, EMLOKEUNG 1l QVTIKATAOTAONG OUUTTEPIAQUBAVOUEVAGATNG auVTHpNoNG Kol Twv ELSIKWYV
PUBUIOEWVY, TIPETTEL VO EKTEAOUVTAL [UOVO ATTO TEXVLKOUG TOU £0UCLOSOTNILEVOU, TUNUATOS Service TOU KATAOKEUAOTH.

* Xpnowuoroleite mavta to mpoiov e Tov mapexouevo e€omAioud. H Aetoupyiar Tou mpoiovrog pe un-rpoBAemouevo
e€omAouo evééxetal va mpokaAéaet BAaBn 1 akopa ka 6o8ap0 TPAUUATLONO 1) Fdvato. O KATHOKEUAOTHG KAl O ELOAYWYENS
oubeuio evIUVN PEPEL yLa TPAUUATIOUOUG Kot BAABEG ITou TpokUTTouV arto thv xprion pun rpoBAenouevou eéomAtopou.

* [pouzsodumensm cu 3anasea npasomo Aa rMpasu He3Ha4yumesHU MPoMeHu 8 OU3aliHa U mexHu4ecKume cneyugukayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedomseHue, 0C8eH Ko me3u MPOMeHU He 3acA2am 3Ha4yumesnHo pabomama u
6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, onucaHu/unlocmpupaHu Ha CMpaHUyume Ha pbkosodcmeomo, Koemo
dvpaume 8 pvyeme cu, Moxe 0d ce OmHAcAM u 3a Opyau mooenu om MpodyKmoeama AUHUA HA Mpou3gooumens ¢
M0006HU XapaKmepucmuKu U Moxe 0a He Ca 8K/04eHU 8 MOKY-Wo npudobumus om eac npooykm.

* 3a da ce 2apaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHocMma Ha NPodyKkma u 8aaUOHOCMMA HA 2aPAHYUAMA, 8CUYKU
pabomu Mo pemMoHm, MpPoBepKa UAu 3aMAHQ, 8KAYUMEAHO MOOOPBIKKA U creyuanHu Hacmpoliku, mpsabea d0a ce
u38bPWBAM CAMO 0OM MeXHUYU Om 0MopU3UPAHUsA cepau3eH omoes Ha MpPou3eoouMens.

* BuHaeu u3nosn3zealime npodykma c docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c 06opyosaHe, Koemo He e
docmaseHo, moxce da dosede 00 Heu3npasHOCMU usu Aopu Ao cepuo3HU HaPAHABAHUA UAU CMbpm. [Tpoussodumenam
u 8HocumenAam He HOCAM 0M2080PHOCM 3 HOPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 Pe3yamam Ha U3roa38aHemo Ha
HeCcbomeemcmeauw,o Ha u3uckeaHuama obopyodsaHe.

20 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



lMpoussohay 3adpiasa Npaso 0a 8pwU Mare U3MeHe y OU3ajHy Mpou3800a U MexHUYKUM crieyudukayujama 6es
npemxo0He Hajase, 0OCUM GKO me U3MeHe 3Ha4YajHo He ymud4y Ha nepgopmarHce u besbedHocm npoussoda. [enosu
ONUCaHU/unycmposaHu y CmpaHuyama yrymemea Koje Opxume y pyKama moay ce 00HocuUmu u Ha Opyze modese u3
npoussohayese AUHUje Mpou3soda ca CAUYHUM KapaKkmepucmukama u moxoa Hehe 6umu yKrey4eHu y npou3eood Koju
cme ynpaso Habasuu.

* [la 6u ce obezbeduna besbedHocm u moy3daHocm npou3soda u saxcehocm eapaHyuje, cau Moca08uU MOMPABKe,
npeaneda unu 3ameHe, yKoy4yjyhu o0piasarbe u nocebHa nodewasara, Mo2y ce 06a8/bamu UCKbYYUB0 00 cmpaHe
mexHu4apa osnawheHoz cepaucHoz odesberba npoussohaya.

* Yeek kopucmume rpou3so0 y3 npunoxceHe onpemy u npubop. Kopuwhere npouzsoda ca HeobenexeHom onpemom
U npubopom Moxce U3a36amu Keapoee unu Yak 036usbHe rnospede uau cmpm. [pouseohay u y8O3HUK He cHoce
002080pHOCM 30 nospede u wmemy Hacmasne ycaed Kopuwhera Heodzosapajyhe onpeme u npubopa.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
prirucnika koje drzite u rukama‘takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
znacajkama i moZda nece biti u

* Kako bi se osigurala sig
radove, ukljucujuci odrzavanj v ne agodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucei 0 ad'proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove
ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac +: isu_edgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.

[HY]

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy a termék kialakita
mddositdsokat hajtson végre, amennyiben ezek a vdltoztata.
és biztonsdgdt. A kezében tartott kézikényv oldalain leirt/dbrdzo
tulajdonsdgokkal rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és el
megvdsdrolt termékben.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a jotdllds érve nek biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellenérzési vagy cseremunkdt — beleértve a karbantartdst és az egy: |
hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket kizdrdlag a mellékelt tartozékokkal egyiitt haszndlja. A termék nem mellékelt tartozékokkal valé haszndlata
miikodési zavarokat, sét sulyos sériiléseket vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelGsséget a nem
megfeleld tartozékok haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.

[ES]

* El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones menores en el disefio y las especificaciones técnicas
del producto sin previo aviso, salvo que dichas modificaciones afecten de manera significativa al rendimiento y la
seguridad de los productos. Las piezas descritas o ilustradas en las pdginas del manual que tiene entre manos pueden
corresponder también a otros modelos de la gama de productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible
que no estén incluidas en el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y la fiabilidad del producto, asi como la validez de la garantia, todos los trabajos
de reparacion, inspeccion o sustitucion, incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales, deben ser realizados
exclusivamente por técnicos del servicio técnico autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del producto con equipo no suministrado puede provocar
fallos de funcionamiento o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de
las lesiones y los dafios que se deriven del uso de equipo no conforme.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out’'naturally.asia consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result ofinon-compliance with the
instructions of the manufacturer,

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge:

6) Damage due to an electrical connection, at'a voltage
other than that indicated on the appliance plate:

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion un ev8eSelypéEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §0Bel xwpig emBdapuvon.

6)'BA&BN rou odeiletal oe nAektpikn oUvEeon o tdon Sla-
bopETLKA Ao TNV avaypadOUEVn 0TV TIVaKISA GUGKEUNG.
7) 20vean O€ pun YELWHEVO PELHATOBOTH.

8) MetaPoAr) Trg Taong Tou PEUUATOG.

9):BAGBN mou TEOKYITTEL artd T Xprion aApupou vepou (r.x
TMAUOTLKA, QWTALEG):

10):BAGBN A Kakr Aettolpyia mtou €xel pokUWEL amd mAnp-
pen kaBaploud tou epyaleiou.

11) Enadr Tou epyadeiou pexnkd, i BAGRN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia ou £€X0UV UTLOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — OAALYEG
1 éxouv avotytel amo pn.£&ovclodotnuévo cuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€apthipata eattiag un opBbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
€yyunong. Ta avtaAAaKTIKG 1) Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent haturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, intérrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a lasuite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’aceessoires inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement@lectrique ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plaguede
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliéea la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9). Contatto'dell’'utensile_con prodotti chimici, o danni da
umidita,corrosione.

10) Strumenti che hanno'subito modifiche - cambiamenti o
sono statiaperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti, utilizzati per iFnoleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzate.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E'GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren néimeényré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike'né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6)\0stecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promenanapena struje.

9):08tecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa,pumpe).

10), Osteéenje ili kvar” hastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iS¢enja alatas

11) Kontakt-alata.sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovaloili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glaveitd:).

2) Orodja, ki so se po8kodovala, zaradineupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljucka, pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omreZje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni strojis
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na Stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmenasaktudlneho napatia.

9) Poskodenie v dosledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, €erpadla).

10) Poskodenie alebo“porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu gistenia nastroja:

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledkuwlhkostialebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boliupravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENeKTPOMHCTPyMEHTUTE Ca MPOW3BEAEHW B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HMKaKbB C/ly4ail KOMNaHUATA HE MOKPUBA CbOTBETHWUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B_OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHUMA U OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO CEM3HOCBAT MO ECTEETBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3NON3BaHETO UM (HeTKu; Kabenn, kaovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NoBpeAeHN B pe3yaTaT Ha-HecnassaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHN.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMa3o4HM, MaTepuanu
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) UHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHo Ha TpeTu iuua.
6) [loBpeay BCneAcTBME Ha  eNeKTpUYecka Bpb3Ka, <€
HanpesKeHwe, pa3/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMATa nokpusa camo 6e3nnatHata noAMAHA Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
M3UCKBaHUs, Pas/IMuHK1 OT NOCOYEHWUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAMUTENOT.

3) AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YpoTpeba Ha HenpaBWIHO NlyBPUKaHTU UN AOAATOLM.
5)AnaTtku JaAeHN Ha TPeTU eHTUTeTH BecnaaTHo.

6) OwTeTyBarbe NoOpasmn €/IEKTPUYHO NOBP3YBatbe Ha HanoH
NOWHAKy O, @HOJLLTO € HaBeAEeH Ha naoYaTa Ha anapaTorT.
7)TloBp3yBatbE:CO HE3eMEH Hamoj.

8) NMpomeHaHa HaMOHOT Ha cTpyjaTa.

9) QwTeTyBakbe KaKo,pesynTaT Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha NpUMep, MalnHK 3a Neperbe, Mymnu).

10) OwTeryBare Wan HedbyHKUMOHMParbe Kako pesyaTar Ha
HenpaBuIIHO YMCTEHE HAaaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha,anaTkara co XeMUKasUKU, AU OLITETYBatbE
KaKo pe3ynTaT Ha'B/1ara Man Koposuja.

12) AnaTkv Kou 6unemoauduumMpaHn UAM OTBOPEHU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se’uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmarea nerespectdrii instructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare:
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o'alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului:

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementdrile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznélat kdvetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6)Akésziléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mos csatlakozasbol ered karok.

7) Nem'foldelt aramforradshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszlltségének megvaltozasa.

9).S6s viz hasznalatdboheredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk).

10) A készulék nem.megfelel§ tisztitasi eljarasabdl eredd
kdrosodaswagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valo érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy kerrdziobol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, /amelyeket illetéktelen személyek
modositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIETTA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’'mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, éokkijiet e¢c.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat.ta’ nuqggas ta‘,konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur,

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika ' b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.
6)\0stecenja zbog nepravilnog elektriénog prikljucka ili na-
pona‘razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljuéak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva.fluktuacija napona.

9):0stecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe):

10),0O8tecenja ili kvaravi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka'éiscenja uredaja.

11) Kontakt alatass kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je'modificiralo.ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados:

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA.GARANTIA:

1) Piezas de recambio ‘que . se desgasten de forma
natural como consecuencia de su.uso (escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas come ' consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del\fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados,
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una‘tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacion no puesta a tierra,
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4)'Wzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoridw.
5).Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzeniaspowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciu innymniz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7)Podigczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia,pradu.

9)Wszkodzenia wynikajgee z uzywania stonej wody (np.
pralki;pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtasciwego-€zyszczenia urzgdzenia.

11) Kontakt narzedziaz chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktérenwzostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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‘Ovopa MNpoidvrog:

Model / Movtélo:

Declaration of Conformity / AjAwon Zuppopdwong

ELECTRIC HOIST
HAEKTPIKO MAAATKO

BPA2000 BPA4012 BPA6000

EN | EC - DECLARATION OF CONFORMITY SK | ER - VYHLASENIE O ZHODE
We declare under our sole responsibility that the product Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok opisany
described under “Technical Data” is in conformity with the v Casti “Technické tdaje” je v sulade s nasledujucimi nor-
following standards or standardized documents and in ac- mami alebo Standardnymi dokumentmi, podla predpisov
cordance with the regulations: smernic:
DE | CE - KONFORMITATSERKLARUNG BG | EC - AEKNAPALMSA 3A CbOTBETCTBUE
Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter Hue geknapupame Ha Halla OTFOBOPHOCT €JMHCTBEHO, Ye
,Technische Daten” beschriebene Produkt den folgenden NPOAYKTHT, ONucaH B “TeXHUYECKM aHHU" e B CbOTBETCTBUE
Normen oder standardisierten Dokumenten entspricht, ge- CbC  CNeAgHWTe  CTaHAApPTM  MAM  CTaHAAPTUM3MPaHW
maR den Bestimmungen der Richtlinien: AOKYMEHTH, CboBpa3HO NpeanucaHnaTa Ha AUPEKTUBUTE:
FR | CE - DECLARATION DE CONFORMITE RO | CE - DECLARATIE DE CONFORMITATE
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le pro- Declardm pe propria rdspundere ca produsul descris
duit décrit sous «Données techniques» est conforme aux in sectiunea “Date tehnice” este in conformitate cu ur-
normes ou documents normalisés suivants, conformément matoarele standarde sau documente standardizate, in con-
aux réglementations: formitate cu reglementarile:
ES | CE - DECLARACION DE CONFORMIDAD MK | EC - OEKNAPALIMIA 3A COOBPA3HOCT
Declaramos bajo nuestra‘exclusiva responsabilidad que el Mos Hawa OAroBOPHOCT M3jaByBame AeKa NpPoM3BOAOT
producto descrito en “Datos técnicos” cumple con las si- onuwaH nog “TexHWYykn nogatoun” e BO COMACHOCT CO
guientes normas o documentos estandarizados, de acuer- cnefHUTe CTaHAAPAM UM CTaHAAPAN3UPAHN SOKYMEHTH 1
do con los requisitos de las directivas: BO COMMACHOCT CO MponucuTe:
IT | CE - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA HU | ET - MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilitacheiil prodot- Kizardlagos felel@sségtinkkel kijelentjik, hogy a ,,MUszaki ada-
to descritto sotto “Dati tecnici” & conforme,alle seguenti norme tok” alatt leirt termék megfelel az aldbbi szabvanyoknak vagy sz-
o documenti standardizzati e in accordo con i regolamenti: abvanyositott dokumentumoknak, szabalyoknak megfeleléen:
SL | ES - 1ZJAVA O KONFORMNOSTI PL “|.RE - DEKLARACJA ZGODNOSCI
Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da je, izdelek; Deklarujemy, na naszg wytgczng odpowiedzialnos¢, ze pro-
opisan pod ,Tehni¢ni podatki, v skladu z naslednjimi'stand- duktiopisany w “Danych technicznych” jest zgodny z nas-
ardi ali standardiziranimi dokumenti, v skladu z dole(ili tepujacymi snormami lub standardowymi dokumentami,
smernic: zgodnie z przepisami:
EL | AdAwon cuppdpdwong EK PT | CE - DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
AnAWVOUpE UTIELBUVA OTLTO TIPOLOV TIOU TEPLYPADETAL OTO Declaramosisob ‘nossa_exclusiva responsabilidade que o
keddAalo “Texvikd Xapaktnplotikd” eival cupBatd pe Tig produto descrito em, “Dados técnicos” estd em conformi-
aKOAOUBEG SLATAEELG TNG KOLVOTLKAG 08NYLiag Kot LE TaL oKo- dade com as'seguintes'normas ou documentos padroniza-
AouBa EVAPHOVIOHEVA KAVOVLOTIKG TipdTUTaL: dos, de,acordo com osregulamentos:
MT | KE - DIKJARAZZJONI TA ‘KONFORMITA RS | EC - AEK/TAPALMIA KOHOOPMUTETA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott W3y3eTHO M3jaB/byjemo Aa je NPOU3BOA, ONUCaH Y ,TEXHUYKUM
deskritt taht “Data Teknika” huwa konformi ma ‘l-istandards jew nogauMma“ y crRnagy ca cnegehum craHgapaMma uam
id-dokumenti standardizzati li gejjin, skond ir-regolamenti: CTaHAaPAM30BaHUM AOKYMEHTMMA WY CKNaAy ca nponucnma:
HR | EV - 1ZJAVA O SUKLADNOSTI AL | KE - Deklarata e Konformitetit
Izjavljujemo da smo pod isklju¢ivom odgovornoscu da je Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i
proizvod opisan u ,Tehni¢kim podacima“ u skladu sa sl- pérshkruar né “Té dhénat teknike” éshté né pérputhje me
jededim standardima ili standardiziranim dokumentima i u standardet e méposhtme ose dokumentet e standardizuara
skladu s propisima: dhe né pérputhje me rregulloret:
2006/42/EC
EN ISO 12100:2010, EN 14492-2:2019, EN 60204-32:2008
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpeite TG 08nyieg xprong Kat o€ NAEKTPOVLIKA Hopdn HEow TNG LoTOGEAISOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe Ti§ e Tov KwSLKd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".
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